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RENCANA PELAKSANAAN
PEMBELAJARAN(RPP)

SEKOLAH . SMP/MTS.......coi,
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia
Kelas / Semester L IX/1

Standar Kompetensi : 1.Memahami dialog interaktif pada tayangan
televise / siaran radio
Kompetensi Dasar :1.1. Menyimpulkan isi dialog interaktif
beberapa narasumber pada tayangan
televis / siaran radio.
Indikator ;
1. Mampu mencatat hal-hal penting dalam dialog
2.Mampu menyampaikan informasi yang tersirat dalam
dialog

3. Mampu menuliskan kesimpulan isi dialog interaktif
Alokasi waktu : 2140 menit



1.Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat membuat kesimpulan isi dialog interaktif beberapa narasumber
2.Materi Pembelajaran
a. Mendengarkan dialog interaktif
b. Membuat kesimpulan isi dialog interaktif
3.Metode Pembelajaran
a. Tanya jawab
b. Diskusi
4.Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran
a. Kegiatan Awal
1. Siswa mencermati tampilan gambar yang sudah disediakan
guru
2. Siswa dan guru bertanya jawab tentang gambar yang di
tampilkan



Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran

a.

Kegiatan Awal
1. Siswa mencermati tampilan gambar yang sudah disediakan guru
2. Siswa dan guru bertanya jawab tentang gambar yang ditampilkan

. Kegiatan Inti

1. Siswa memebentuk kelompok kecil

2. Siswa memperhatikann rekaman dialog interaktiof beberapa narasumber
3. Siswa mencatat hal-hal penting yang ada dalam dialog

4. Siswa berdiskusi untuk menemukan informasi yang tersirat dalam dialog
5. Siswa berdiskusi untuk menyimpulkan isi dialog interaktif

6. Siswa memberikan komentar terhadap pendapat tiap-tiap narasumber

. Kegiatan Akhir

1. Siswa dan guru menyimpulkan cara memberikan komentar yang baik
2. Siswa dan gurtu melakukan refleksi



5. Sumber Belajar
a,. Gambar
b. Rekaman dialog interaktif
6. Penilaian
a. Teknik . Tes Unjuk Kerja

b. Bentuk Instrumen . Uji Petik Kerja
Prosedur dan produk

c. Soal / instrument
Pedoman Penilaian



Pedoman Penilaian

1. Tuliskan hal-hal penting yang ada dalam dialog interaktif tersebut !

Kegiatan Skor
Siswamenulis hal-hal penting dengan lengkap 2
Siswamenulis sebagian sgja bagian penting dalam dialog 1

Siswatidak dapat menuliskan sama sekali




2. Tuliskan informasi yang terdapat dalam dialog interaktif !

1 2 3
Deskriptor

Penyusunan struktur kalimat

K etepatan penggunaan bahasa

3. Tuliskan kesimpulan setelahh mendengrkan dialog interaktif tersebut !

1 2 3
Deskriptor

K etepatan merumuskan kesimpulan

Kelogisan penulisan kesimpulan

K etepatan penggunaan bahasa




4. Tuliskan komentarmu terhadap pendapat para narasumber dalam dialog

Deskriptor

1

K etepatan merumuskan komentar

K elogisan penulisan komentar

K etepatan penggunaan bahasa

Skor maksimal
12
.8
212
212

No. 1
No. 2
No. 3
No. 4

34

Perhitungan nilai akhir

Perolehan skor

Skor maksimum
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SEKOLAH : SMP/MTS.....cooooe,
Mata Pelajaran . Bahasa Indonesia
Kelas / Semester L IX/1
Standar Kompetensi : 1.Memahami dialog interaktif pada tayangan
televise / siaran radio
Kompetensi Dasar :1.1. Menyimpulkan isi interaktif beberapa
narasumber pada tayangan televis / siaran radio.
Indikator . 1. Mampu mencatat hal-hal penting dalam dialog
2. Mampu menyampaikan informasi yang tersirat
dalam dialog
3. Mampu menuliskan kesimpulan isi dialog interaktif

Alokasi waktu : 2 /40 menit



